
Pokyny na vyplňovanie odpoveďových hárkov 

Milí riešitelia,  

v tejto sekcii nájdete zadania úloh 1. domáceho kola (vo formáte .pdf) a odpoveďové hárky 

(dokument word) pre každú kategóriu.  

Vašou úlohou je vyplniť príslušný odpoveďový hárok a odoslať ho na náš email: 

chem.glsbj@gmail.com najneskôr do 10. 1. 2024. O jeho doručení Vás budeme obratom 

informovať.  

Svoje odpovede vpisujte do príslušných políčok v mieste naznačených zátvoriek. Súbor je 

upravený tak, že iné miesta dokumentu nie je možné modifikovať. Riešenia neposielajte 

po častiach, ale celý dokument odošlite naraz. Ak narazíte na akýkoľvek technický problém, 

kontaktujte nás mailom, radi Vám poradíme. V krajnom prípade môžete odpoveďový hárok 

vytlačiť, vyplniť ho ručne a poslať poštou na adresu školy (Gymnázium L. Stöckela, Jiráskova 12, 

08501 Bardejov, poznámka: KSCH), alebo ho naskenovať a následne odoslať elektronicky. 

Predpokladáme, že niektoré oblasti budú pre vás technicky náročnejšie (horné, dolné indexy, 

zápisy výpočtov, jednotiek atď.). Pri hodnotení nebudeme tieto technické „nedokonalosti“ brať do 

úvahy. Zameriame sa iba na odbornosť textu. Samozrejme, je nutné rozlišovať veľké a malé 

písmená pri písaní značiek prvkov.  

Táto súťaž vysoko presahuje rozsah vzdelávacích štandardov pre základné školy, preto sa 

nezľaknite neznámeho, ale vyhľadávajte nové poznatky v knihách i na internete. Bude to možno 

časovo náročné, ale získate pritom veľa nových poznatkov a vedomostí pre ďalšie štúdium chémie, 

ale aj pre úspešné zvládnutie finálového kola.  

Po ukončení každého domáceho kola zverejníme na našej stránke aj správne riešenia úloh. 

Po oprave vašich odpoveďových hárkov budete oboznámení aj s priebežným poradím. Výsledkovú 

listinu pre každú kategóriu budeme posielať mailom, nebude zverejnená verejne.  

Želáme vám veľa chuti a kreatívnych nápadov pri riešení úloh a tešíme sa na vaše odpovede.  

Klub chemikov pri GLS  

 


